

учитывая, что в прошлом году основные усилия были направлены на организацию

ний. И от того, какие мы сегодня примем решения, будет зависеть

ников – 38 человек, это на 5 больше, чем в 2019 году. Успешно

типа в Октябрьском районе Гродно, начаты работы по возведению

для единой образовательной платформы 17 учебных курсов.

Ленинского района Гродно и управление образования Мостовского райисполкома.

■ ИЗВЕСТНЫЕ ЗЕМЛЯКИ

Первая олимпийская чемпионка из Гродно

Книгу, посвященную Елене Волчецкой, представили в областной научной библиотеке имени Е.Ф. Карского

ЮЛИЯ ТИМОЩУК

Издание под названием «Первая Олимпийская чемпионка из Гродно» вышло в свет тиражом 200 экземпляров и состоит из 11 глав, описывающих этапы спортивно-трудовой биографии Елены Волчецкой. Спортсменка в составе сборной СССР завоевала на Олимпиаде в Токио в 1964 году золотую медаль, чем прославила свой город и родную Беларусь.

Книга из серии «Звезды Гродненского спорта» – результат плодотворного сотрудничества управления спорта и туризма облисполкома, областного отделения общественной организации «Белорусская ассоциация гимнастики» и областного отделения Союза писателей Беларуси. Ее автор – Георгий Киселев, журналист, литературный критик, член Союза писателей Беларуси.

В книге публицист рассказал о первых шагах олимпийской чемпионки в гимнастике, спортивных достижениях. Особое место отведено личному



ФОТО МИХАИЛА ИСАЧЕНКО

тренеру Елены Волчецкой – Ренальду Кнышу. Именно он создал сложную женскую гимнастику, которую юная спортсменка воплотила в жизнь и тем самым начала революционный период в этой дисциплине. Елена

Волчецкая посвятила свою жизнь родному Гродно – здесь продолжила тренировать юных спортсменов, а после преподавать в университете. Сегодня она известна спортивному миру как высокопрофессиональный

педагог, воспитавший не одно поколение успешных спортсменов.

– Когда только началась работа над книгой, я считала, что все это не так уж важно, но после поняла, что ошибалась. В моем родном городе, в нашей стране есть очень много людей, равнодушных к спортивной гимнастике. Думаю, каждый, кто будет читать эту книгу, обязательно найдет в ней что-то для себя, – рассказала Елена Волчецкая.

Председатель областного отделения Белорусской ассоциации гимнастики Петр Швец отметил, что книга будет полезна молодому поколению:

– Елена Волчецкая – первая олимпийская ласточка Гродненщины. Именно ей выпала доля прокладывать маршруты в мировую олимпийскую жизнь белорусским спортсменам послевоенного периода и

определять гимнастику на несколько лет вперед. Я считаю, книга получилась очень познавательной для начинающих спортсменов, и мы обязательно будем продолжать эту серию о наших знаменитых гимнастах.

На презентации книги присутствовали учащиеся отделения спортивной гимнастики Гродненской СДЮШОР №3 с личным тренером Ольгой Кныш. Среди них Анастасия Алистратова – мастер спорта международного класса Республики Беларусь, призер II Европейских Игр. Девушка завоевала олимпийскую лицензию по спортивной гимнастике и является кандидатом на участие в Олимпийских играх в Токио. Многие верят, что юная спортсменка сможет повторить успех первой олимпийской чемпионки из Гродно спустя почти 60 лет. Вручая Анастасии книгу со своим автографом, Елена Волчецкая пожелала девушке настойчивости, стремления к победе и удачи.

15 24 02 09
с. 6